

Выгодная смерть

В Иркутске мужчина и женщина объявили умершим своего родного брата. Целью крупного мошенничества стало завладение имуществом.

Николай Дербенев обратился в прокуратуру за помощью – сообщил, что родные брат и сестра лишили его жилья. Стражи порядка, должно быть здорово удивились, когда выяснили, что официально Николай Дербенев давно признан умершим. Как оказалось, «смерть» брата стала для Олега и Анжелы Дербеневым инструментом для получения имущества.

В ходе прокурорской проверки выяснилось, что с 1999 года трое детей Дербеневых находились под опекой: мать погибла. Николай был старшим братом в семье, в родительском доме не жил, однако связь с близкими родственниками поддерживал.

В 2007 году Анжела Дербенева подала заявление о пропаже без вести Николая Дербенева. При этом женщина прекрасно знала, что брат жив-здоров. Тем не менее через некоторое время в отделе милиции мошенница опознала Николая на фотографии неопознанного трупа, после чего зарегистрировала в органах ЗАГСа факт смерти.

Таким образом, Николай Дербенев был признан умершим (хоть жил и здравствовал и совершал преступления: в 2010 году его приговорили к 9 годам лишения свободы). Ничто не мешало Анжеле и Олегу Дербеневым «принять наследство» покинувшего их брата – в виде его части дома. Суд признал их наследниками. Желанная добыча оказалась в руках злоумышленников.

На данный момент свидетельство о смерти Николая Дербенева признано решением суда недействительным. Кроме того, прокуратура подготовила исковое заявление в защиту прав Дербенева на его часть дома. Брат и сестра же понесут уголовную ответственность – в отношении них возбуждено уголовное дело по статье «Мошенничество, совершенное в крупном размере».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор
криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)